

# 个人述职报告

本人李娜莎，现任服装工程系副主任。结合一学期来的工作情况，汇报如下：

本学期我继续担任服装工程系副主任一职。在工作上兢兢业业，努力做好本职工作，不迟到早退、有需要时加班加点，有公出任务时绝不推脱，认真完成学校交给的各项任务。

本学期的工作重点依旧是系部的德育工作。主要工作是继续以学校的三严十规范为抓手，狠抓系部德育常规管理以及班主任队伍建设，打造一支有凝聚力的班主任团队。针对突发性的问题及时解决，不慌乱，有应对。严肃纪律、整顿风气，特别是学生的仪容仪表、手机管理等，做到有制度、严执行。要求学生会干部组成巡逻小队，对于系部各班进行不定时巡查，严查安全隐患、佩戴胸卡、仪容仪表等方面，促进系部的德育更上一层楼。

在工作上，我能做到以身作则，要求班主任做到的，首先我自己先做到。保有初心，用耐心、细心、热心去解决班主任们遇到的困难与问题，做好服务工作，始终用谦和的态度，有条不紊地处理系部事务。合理分配工作，经常与班主任们进行沟通，询问他们的需求并及时反馈。遇到突发事件，第一时间和班主任一起处理，不推脱、不后退。按要求完成各种材料的申报和上交，按时间点完成相关任务。

我积极组织系部各班参与各项学校的德育活动，比如本学期的彩虹领航教室、宿舍的评比，我系 17 服设 2 班及 409 宿舍获得此殊荣。参与了校大合唱比赛，获得了二等奖。组

织学生参加第十二届苏州市中等职业学校文明风采获得共获得一等奖1个，二等奖3个，三等奖3个。同时，为校彩虹合唱团、校啦啦操队输送了许多优秀学生。

同时，为了更好地彰显德育育人的目标，我也开展了多姿多彩的系部德育活动。比如在三八妇女节，我组织了系部的“Hi，我的李焕英，你真美”、“茶香四溢——家长讲师团”、“班主任节之班主任品茗获得”、“清明白花敬英雄”等具有意义的德育活动，丰富了学生的课余生活，提升学生的全面素养。我一直带领系部德育团队不断探索活动育人的新模式。

在担任服装工程系副主任工作的这段时间中，我能做到廉洁自律，不贪污受贿，不滥用职权，对于自己负责的工作能做到公正、公平、公开。

通过这一学期的工作，我进一步地锻炼了自己，渐渐积累了经验，不断成长，当然，也还有很多不足，希望在未来的磨砺中，我将做的更好。